Enigme 1 :
Lors d'un concours de lancer de disque, le vainqueur a réalisé un jet à 65,35 m, devançant le 2e de 26 cm. Quelle est la longueur du lancer du second
 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Enigme 2 :
Dans une baguette de bois de 10 m de long, combien de morceaux de 65 cm puis-je découper ?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Enigme 3 :
Dounia mesure 1,40 m. Marie mesure 45 cm de moins que Dounia et Soufi 13 cm de plus que Marie. Quelles sont les tailles de Marie et de Soufi ?

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Enigme 4 :
Sur le tracé d’une piste de ski de fond de 15 km, les skieurs ont 3 400 m de montée et le double de descente à parcourir. Quelle est la longueur de la partie plate ?
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